
Драган Ј. Вучићевић: Осуђен сам по налогу одређених центара моћи. Идем у затвор и ступићу у штрајк глађу. Данас: Вучићевићева конференција се претворила у фарсу, Иштван Каић вређао новинаре Данаса и Н1
петак, 31 март 2023 15:48

Да ће се конференција за новинаре Драгана Ј. Вучићевића поводом одласка у
затвор претворити у фарсу, могло се и претпоставити. Али да ћемо бити део театра
апсурда у којем подржаваоци лика и дела власника Информера, првенствено
самопрозвани “аналитичар медија” Иштван Каић, вређају новинаре Данаса и Н1,
притом износећи и гомилу лажи, нисмо могли ни да замислимо.

  

  

Након излагања Вучићевића о томе зашто иде у затвор и зашто је за њега то неправда,
што смо могли да чујемо и читамо претходних дана на режимским медијима, уследила су
новинарска питања.

  

Колега са Н1 Младен Саватовић питао је Вучићевића зашто упорно говори да је због
увреде упућене Југославу Ћосићу осуђен на затворску казну, а не новчану коју је одбио
да плати. Вучићевић га је позвао да приђе и да му покаже налог суда, у коме се позива
на затворску казну.
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Саватовић је пришао столу где су седели говорници, погледао папир и од власника
Информера тражио пресуду суда. Овај му је поново потурао други документ, не желећи
да му да пресуду у којој се види да је кажњен новчано.

  

Када се Саватовић вратио на место предвиђено за новинаре, Вучићевић је рекао: “Ето,
видите како они то раде. Пришао ми је, вероватно је хтео да ме бије”.

  

Када је новинарка Данаса желела да постави питање, микрофон је узео Иштван Каић,
држећи монолог од 20 минута о новинарској величини Драгана Ј. Вучићевића, успут
вређајући новинаре Н1, Данаса и нашег главног уредника Дражу Петровића.

  

“Ето, Дража је инструисао и послао новинара Н1 да провоцира”, прво је било што је
рекао. На колегин одговор да то није тачно, Каић је наставио:

  

“Знате ли да је и Дража Петровић кривично осуђен 2008. године по тужби Светлане
Ражнатовић, због колумне Цецулит?”.

  

Уследио је одговор новинарке Данаса да је то лаж, на шта је Каић поновио да није, па
поново добио одговор да јесте.

  

„Осуђен је првостепено“, рекао је “аналитичар медија”.

  

„Знате ли ви разлику између првостепене и коначне пресуде? Дража је ослобођен
оптужби“, рекла је новинарка Данаса, чији микрофон је био искључен, па су они који су
пратили конференцију путем видео линка УНС-овог прес центра били ускраћени да чују
њене реплике, већ су само сведочили Каићевим лажима и увредама.
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„Ви сте, Катарина, Дражина ударна песница. Ви сте најпрљавија новинарка Данаса“,
поручио је Каић, на шта му је одговорено:

  

„Ако ви то кажете, господине Каићу, онда је то велики комплимент“, рекла је новинарка
Данаса.

  

Потом се обратила организатору конференције Вучићевићу, питајући га да ли ће моћи
да постави питање, или ће Каић и даље држати монолог и вређати нас.

  

“Пустите га да прича”, завапила је уредница политичке рубрике Информера, а слична
добацивања су се чула све време трајања конференције, па је атмосфера личила на
судницу у којој се суди и пресуђује новинарки Данаса и новинару Н1, јер смо били
окружени Вучићевићевим сарадницима и подржаваоцима.

  

Атмосфери циркуса посебно је допринео Симо Спасић, председник Удружења
породица киднапованих, убијених и несталих са простора Косова и Метохије, који
је осуђиван због силовања. Он је носио транспарент, граматички неисправан, и све
време је стајао поред стола где су били говорници – Вучићевић, његов адвокат, и
још један уредник у Информеру.

  

Током конференције, Спасић је реаговао на питање новинара Н1 са: “ ‘Ало, клошаре, не
идеш ти у затвор“, на шта му је Вучићевић рекао: „Ћути Симо, пусти“.

  

Када је новинарка Данаса рекла да не жели да седи на конференцији на којој не може
да постави питање, већ мора да слуша монолог пун увреда и лажи на свој и рачун свог
уредника, Вучићевић је рекао: “Катарина, моћи ћете да поставите питање”, а потом
дозволио Каићу да настави.

  

“Дража Петровић је…”, наставио је Каић, а новинари Н1 и Данаса су одлучили да
напусте конференцију.
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Након изласка из сале, на видео биму су се чуле Вучићевићеве речи: “Ето, Катарина је
извређала Иштвана, и сад оде…”

  

Пре напада на новинаре независних медија, сам почетак конференције је донекле
деловао културно.

  

Вучићевић је рекао да ће у понедељак, 3. априла, између 9 и 10 часова, отићи на
одслужење затворске казне.

  

“Оног тренутка када у уђем у затвор, ступићу у штрајк глађу са два захтева – да се
наложи ревизија судског поступка, а други је покретање законске иницијативе за
декриминализацију увреде”, рекао је Вучићевић.

  

Он је навео како се у српским судовима не суди по закону и правди, него политички.

  

„По налогу одређених центара моћи сам осуђен. Неке судије ме мрзе политички“,
истакао је Вучићевић и прозвао новинаре и медијске организације, УНС и НУНС, да
га нису подржали а да би он „сутра да овакав позив добије Драгољуб Петровић
Дража или неко са Н1 или Нове бранио на насловној страни Информера“.

  

Вучићевић се запитао колико ће још људи отићи у затвор, ако ово постане пракса. „Да
ли ћемо и онда да ћутимо, и зашто нећемо“, рекао је он.

  

На питање новинара због чега ствара атмосферу да је политички прогоњен, када је
осуђен по приватној тужби и зашто данима пренебрегава то што је осуђен на
новчану казну, коју није хтео да плати, а не затворску, Вучићевић је узвратио
контра питањем: „Ви се радујете што ја идем у затвор?“
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Адвокат власника Информера Борис Богдановић рекао је да су Вучићевићу током
процеса „повређена права на правично суђење“.

  

Вучићевић је поновио да ће у затвору ступити у штрајк глађу све док се не испуне
његови услови, поручивши да не брани само себе, већ и све колеге “јер ће заиграти
мечка и пред вашим вратима”.

  

(Данас)
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